

## Zápis z online zasedání výboru České CLL skupiny

27.2. 2023, online setkání

Přítomni: Doubek M., Lysák D., Móciková H., Papajík T., Pospíšilová Š., Šimkovič M., Špaček M., Urbanová R.

Omluveni: Brejcha M., Smolej L.

### Plenární zasedání ČSCLL

Další plenární zasedání ČSCLL se bude konat dne 31. 3. 2022. Dr. Othman Al-Sawaf z Universitätsklinikum Köln přijal pozvání na vyzvanou přednášku. V rámci diskuse bylo upřesněno předsednictví v jednotlivých sekcích.

### Edukační brožura pro pacienty s CLL

Prof. Doubek informoval výbor o aktuálním stavu přípravy nové edukační brožury pro pacienty s CLL. Text brožury bude odeslán členům výboru k připomínkám během března 2023. Výbor ČSCLL pověřil prof. Doubka, aby se obrátil na farmaceutické firmy s žádostí o finanční podporu tohoto projektu.

### Aktualizace doporučení CLL (Červená kniha)

Prof. Doubek informoval výbor o přípravě aktualizace Léčebných postupů v hematologii (Červená kniha). Výbor schválil, že podklady týkající se problematiky CLL připraví prim. Špaček a Dr. Šimkovič. Následně bude připravena rovněž aktualizace Doporučení pro diagnostiku a léčbu chronické lymfocytární leukemie, které bude odeslána do časopisu *Transfuze a hematologie dnes*.

### Projekt idelalisib

Prim. Špaček informoval výbor a přijetí rukopisu *Idelalisib plus rituximab versus ibrutinib in the treatment of relapsed / refractory chronic lymphocytic leukaemia: a real-world analysis from the Czech CLLEAR registry* do časopisu *The British Journal of Haematology*.

## **Registr CLLEAR**

Diskutovala se nutnost pravidelné aktualizace dat v registru CLLEAR. Centra by se měla aktuálně zaměřit zejména na venetoklaxové režimy, a to s ohledem na plánované analýzy. Domluveno bylo, že do konce dubna 2023 doplní centra vyšetření MRN u pacientů po léčbě venetoklaxem.

## **Ostatní**

- Prof. Doubek informoval o probíhající analýze léčby vlasatobuněčné leukemie, kterou zpracovávají prof. Žák a Dr. Panovská.
- Prof. Doubek seznámil výbor s programem Brněnských hematologických dnů, které se letos zaměří na problematiku CLL.
- Byla diskutována analýza venetoklaxovými režimy v běžné praxi u nemocných s CLL. Nejdříve budou data aktualizována, následně je v plánu zaslání abstraktu na IWCLL.
- Prof. Doubek informoval výbor o poskytnutí dat z projektu Other malignancies společnosti HARMONY. Příjmy z této spolupráce využije ČSCLL na odměny, cestovní granty a podporu výzkumu.
- Prof. Doubek informoval výbor o možnosti podpory vyšetřování minoritních klonů u CLL pomocí grantu od firmy AstraZeneca.

Termín další schůze výboru - bude určeno

Zapsal: M. Šimkovič, 27. 2. 2023